

[bookmark: _GoBack]3. Combino 
	Adatok betöltése, mentés combino néven megfelelő formátumban 
	
	1 pont

	Megnyitotta a szamlalas.txt adatfájlt, majd elmentette a táblázatkezelő saját formátumában combino néven. 	 
	
	

	A nyolc ajtó jelölése 
	
	2 pont

	A B2:I2 és a B26:I26 tartományban 1-től 8-ig a megfelelő számok szerepelnek 
	1 pont 
	

	A cellákban a mintának megfelelő „1. ajtó”, „2. ajtó” stb. olvasható
	1 pont 
	

	Ha csak az egyik tartomány tartalma hibátlan, akkor 1 pont adható.
	
	

	Meghatározta a fel- és leszállók számát 
	
	3 pont

	A J2 és J26 cellákban az „Összesen” szó szerepel 
	1 pont 
	

	Meghatározta a J3:J20 tartományban a felszállók számát
	1 pont 
	

	Meghatározta a J27:J44 tartományban a leszállók számát
	1 pont
	

	Például: J3-as cellában: =SZUM(B3:I3)
	
	

	Elkészítette a fejlécet az L1:O2 tartományban 
	
	1 pont

	Az L3:L20 tartományban a megállónevek vannak 
	
	1 pont

	Az utasszámlálás eredményeinek elemzése 
	
	8 pont

	Az M3 cellában a végállomásról induló villamoson tartózkodó utasok száma jó 
	1 pont 
	

	Például: M3-as cellában: =J3 
	
	

	Az M4:M19 cellákban a megállókból induló villamoson tartózkodó utasok száma jó 
	1 pont 
	

	Például: M4-es cellában: =M3+J4-J28 
	
	

	Az N3:N19 tartományban a minimálisan álló utasok számát jól számolja egy cellában 
	1 pont 
	

	Például: N3-as cellában: =M3-O1  
	
	

	A kifejezés másolható
	1 pont 
	

	Például: N3-as cellában: =M3-O$1 
	
	

	Az álló utasok száma nem lehet negatív 
	1 pont 
	

	Például: N3-as cellában: =HA((M3-O$1)>=0;M3-O$1;0)  
	 
	

	Az O3:O19 tartományban a kihasználtság százalékát jól számolja egy cellában
	1 pont
	

	Például: O3-as cellában: =M3/M1  
	
	

	A kifejezés másolható és minden cellában jó az érték
	1 pont 
	

	Például: O3-as cellában: =M3/M$1 
	
	

	Az O3:O19 tartományban százalék formátumot állított egy tizedesjeggyel 
	1 pont 
	

	Az L22:L25 cellák tartalma jó
	
	1 pont

	Pont csak akkor adható, ha legalább 3 cella tartalma hibátlan.
	
	

	Az M22:N25 cellák számításai
	
	6 pont

	Az M22 cellában a legnagyobb utasszámot és az M25 cellában a legtöbb felszállót meghatározta
	1 pont 
	

	Például: 
M22-es cellában: =MAX(M3:M19) és 
M25-ös cellában: =MAX(J3:J20) 
	
	

	Az M23 cellában az átlagos utasszámot meghatározta 
	1 pont
	

	Például: 
M23-as cellában: =ÁTLAG(M3:M19) 
	
	

	Az M24 cellában az átlagnál több utasú szakaszok számát meghatározta 
	2 pont 
	

	Például: M24-es cellában: =DARABTELI(M3:M19;">"&M23) 
	
	

	Az N25 cellában képlet segítségével a megálló neve van 
	2 pont
	

	Például: N25-ös cellában: =INDEX(A3:A20;HOL.VAN(M25;J3:J20;0);1) 
	
	

	A pontok járnak, ha az FKERES() függvényt alkalmazta helyes paraméterezéssel. 
	
	

	A számított értékeket tartalmazó cellák kék betűszínűek 
	
	1 pont

	A pont jár, ha legfeljebb 5 cella betűszíne téves. 
	 
	 

	A fejlécek celláinak formázása 
	
	3 pont

	Az első sorban, az A2, az A26 és az L2 cellákban a betűméret 20 pontos 
	1 pont 
	

	A cím, a „Combino villamos a 6-os vonalán” az A1:J1 összevont cellákban van, középre igazítva 
	1 pont 
	

	Az oszlop szélessége akkora, hogy minden szöveg látszik és az N2 cellában a szöveg kétsoros 
	1 pont 
	

	Az oszlopdiagram 
	
	3 pont

	Az oszlopdiagram az adatokkal azonos munkalapon van és jó értékeket ábrázolt 
	1 pont 
	

	A pont jár akkor is, ha az ábrázolt értékek közül a Moszkva téri végállomásét kihagyta.
	
	

	A cím „A 6-os villamos kihasználtsága” és nincs jelmagyarázat 
	1 pont 
	

	A vízszintes tengelyen minden megálló neve látszik 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	30 pont
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